



資料來源：中華日報 (B2 台南要聞)

刊載日期：106 年 07 月 12 日

記 者：吳孟珉

記者吳孟珉／台南報導

為爭取馬來西亞高中職學生來臺南市就讀大學，台南地區十所大學近日前往馬來西亞參加當地舉辦的「二〇一七台灣高等教育展」，設攤介紹各大學特色，並以「臺南市系統」專區呈現，並獨家推出祕密武器 3D VR 互動體驗，吸引許多高中生搶著排隊，增加話題性。

由馬來西亞留台校友會聯合總會主辦的台灣高等教育展五日至二十一日在馬來西亞吉隆坡、永平及砂拉越州的古晉、詩巫、美里等市舉行。由於馬來西亞的留學生人數在我國僑外生中人數高居第一，每年參展學校及參觀人數規模盛大，本次台灣共有九十五所大專院校參展，光吉隆坡二日的參觀人數就達到八千人。響應南向政策，市長賴清德今年率臺南市大學至東南亞招生，並組成臺南市大學聯盟。市政府表示，參加馬來西亞高等教育展的有成功大學、台南大學、長榮大學、南藝大、南台科大、嘉南藥理大學、崑山科大、中華醫大、首府大學、臺南應用科大等十所學校。為了展現團結力量，除了特別向主辦單位申請成立臺南市專區，讓來參觀的民衆更容易注意，市政府更與南藝大合作，以安平古堡的前身「熱蘭遮城」塑造模型製作 3D VR 程式，讓前來參觀的民衆可以化身蜘蛛人，享受在四百年前古城牆屋頂跳躍飛翔的感覺。

此外，各大學也使出渾身解數，製作各式海報及布條介紹各校特色，並推出獎學金、學費減免及優先住宿等不同方案。

大學聯盟馬國招生 祭優惠